

Na temelju članka 93. Zakona o proračunu (Narodne novine, broj 96/2003) i članka 24. Zakona o izvršavanju Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2006. godinu (Narodne novine, broj 148/2005 i 83/06), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj \_\_\_\_\_ 2006. godine donijela

**O D L U K U**

**o davanju suglasnosti za ugovaranje treće tranše kredita s  
Kreditanstalt fuer Wiederaufbau, Frankfurt a/M,  
za namjene financiranja programa obnove i modernizacije željezničke  
infrastrukture na dionicama glavnih pruga (koridori X, Vb, Vb1)**

I.

U cilju potpore nastavku obnove i modernizacije željezničke infrastrukture, Vlada Republike Hrvatske daje suglasnost za nastavak treće faze Projekta obnove i osuvremenjivanja željezničkih infrastrukturnih kapaciteta na dionicama glavnih željezničkih koridorskih pruga i Ličkoj pruzi kao ogranku Vb koridora.

II.

Radi nastavka započetih projekata obnove i modernizacije prioriternih željezničkih dionica iz točke I. ove Odluke, daje se suglasnost za sklapanje Dodatka 2 Komercijalnom ugovoru broj 12 između HŽ-Hrvatskih željeznica d.o.o. i tvrtke MAN Ferrostaal AG Essen za nabavku roba, opreme i uređaja, te za ugovor za izvođenje radova planiranih u sklopu III. faze Projekta. Financiranje robnih nabavki, isporuka opreme i uređaja i građevinskih radova na ugradnji, obaviti će se kao treća tranša kreditnog aranžmana s kreditorom Kreditanstalt fuer Wiederaufbau, Frankfurt a/M, u ukupnom iznosu od EUR 37.535.000,00.

III.

U ime krajnjeg korisnika, HŽ-Hrvatskih željeznica d.o.o., Dodatak 2 Komercijalnom ugovoru broj 12 za nabavke i isporuke unutar III. faze Projekta iz točke I. ove Odluke, potpisati će predsjednik Uprave HŽ-Hrvatskih željeznica d.o.o. ili od njega i nadzornog tijela HŽ-Hrvatskih željeznica d.o.o. ovlaštena osoba.

IV.

Ovlašćuje se Ministarstvo financija za konačno usuglašavanje uvjeta zajma koje je ponudio Kreditanstalt fuer Wiederaufbau, Frankfurt a/M i za sklapanje ugovora s Kreditanstalt fuer Wiederaufbau, Frankfurt a/M za treću tranšu, a ministar financija ili državni tajnik u Ministarstvu financija, za potpisivanje ugovora o zajmu pod slijedećim osnovnim uvjetima:

- dužnik: Republika Hrvatska, zastupana po Ministarstvu financija
- zajmodavac: Kreditanstalt fuer Wiederaufbau, Frankfurt a/M (KfW)
- iznos zajma: EUR 37.535.000,00 u čemu je sadržano EUR 29.924.930,00 za robne isporuke, EUR 7.459.930,00 za građevinske radove i EUR 150.140,00 za management fee
- namjena: financiranje robnih nabavki, isporuka opreme i uređaja obuhvaćenih Dodatkom 2 Komercijalnim ugovorom broj 12 za III. fazu Projekta između HŽ-Hrvatske željeznice d.o.o. i tvrtke MAN Ferrostaal, AG, Essen, te građevinskih radova na ugradnji
- korištenje: unutar 18 mjeseci nakon potpisa ugovora o zajmu, a po ispunjenju ugovornih preduvjeta za korištenje
- dospijeće: 11,5 godina
- otplata: u 20 jednakih uzastopnih polugodišnjih rata od kojih prva dospijeva 2 godine nakon potpisa ugovora o zajmu
- marža: 0,90 % p.a.
- kamata: promjenljiva kamatna stopa na bazi 3/6/12 mjesečnog Euribora, uvećana za maržu od 0,90 % p.a. s mogućnošću da se kamatna stopa fiksira na dan svakog pojedinog povlačenja za odgovarajući iznos iskorištenog zajma ili nakon potpunog povlačenja sredstava zajma na iznos iskorištenog zajma, na bazi stvarnih troškova zaduživanja KfW-a na europskom tržištu kapitala, plus marža od 0,90 % p.a.. Tako utvrđena kamatna stopa ostaje obvezujućom za cijelo razdoblje otplate odgovarajućeg iskorištenog zajma.  
(Indikativna kamatna stopa na dan 13.07.06. - kada bi se sredstva zajma povukla u jednom iznosu i otplata počela nakon dvije godine, u 20 jednakih polugodišnjih rata, ovako fiksirana kamatna stopa iznosila bi 5,07 % p.a. uključujući maržu)
- commitment fee: 0,40% p.a. obračunava se na neiskorišteni iznos zajma od datuma potpisa ugovora o zajmu do konačnog iskorištenja zajma
- management fee: 0,40 % jednokratno, plativo iz sredstava zajma
- dokumenti ugovora: Ugovor o zajmu sastavljen na engleskom jeziku podlijegati će i biti će sukladan zakonima SR Njemačke i sadržavati će standardne odredbe za ovu vrstu poslova, te će biti baziran na dokumentaciji iz ranijih ugovora.  
Dokumente ugovora o zajmu izraditi će Kreditanstalt fuer Wiederaufbau, Frankfurt a/M bez troškova za dužnika. Ostale troškove i naknade oko postupka ugovaranja i postupaka izvršenja u svezi ugovora, snosi zajmoprimac.

## V.

Sklapanje i praćenje provedbe Komercijalnog ugovora br. 12 i njegovih dodataka, sklopljenih između HŽ-Hrvatskih željeznica d.o.o. i tvrtke MAN Ferrostaal AG, Essen kao i sklapanje i praćenje provedbe ugovora o radovima, u nadležnosti je Ministarstva mora, turizma, prometa i razvitka. Za sklapanje i sve postupke u vezi provedbe Ugovora o zajmu s Kreditanstalt für Wiederaufbau, Frankfurt a/M, nadležno je Ministarstvo financija.

Sukladno posebnom Podugovoru o zajmu koji je sklopljen između Ministarstva financija (kao dužnika) i HŽ-Hrvatskih željeznica d.o.o. (kao krajnjeg korisnika) te njegovom Dodatku br. 1 sklopljenom između istih subjekata i Dodatku br. 2 sklopljenom između Ministarstva financija, HŽ-Hrvatskih željeznica d.o.o. i Ministarstva mora, turizma, prometa i razvitka, osigurano je praćenje namjenskog korištenja sredstava zajmova Kreditanstalt für Wiederaufbau, Frankfurt a/Main za provedbu prve i druge faze Projekta iz točke I ove Odluke.

Radi osiguranja nastavka Projekta iz točke I. ove Odluke, ugovorom o zajmu za treću tranšu kreditnog aranžmana s Kreditanstalt für Wiederaufbau, Frankfurt a/Main, biti će omogućeno plaćanje isporuka koje će se ugovoriti sukladno Dodatku br. 2 Komercijalnom ugovoru br. 12, te plaćanje radova za treću fazu Projekta. Ministarstvo financija i Ministarstvo mora, turizma, prometa i razvitka sklopiti će sa krajnjim korisnikom dodatak Podugovoru o zajmu i njegovim Dodacima br. 1 i 2, o namjenskom korištenju sredstava treće tranše zajma.

## VI.

Financijske obaveze, vezane uz korištenje i otplatu ugovorenog zajma, podmirivati će Ministarstvo financija, u skladu s odredbama propisa o izvršavanju državnih proračuna za razdoblje 2006. do 2018. godine, a prema planovima otplate do konačne otplate zajmova.

## VII.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Klasa:  
Urbroj

Zagreb,

**PREDSJEDNIK**

**Dr.sc. Ivo Sanader**